
 
 

 

Ideálne miesto pre vaše stretnutia 

Kde sa čas spomaľuje a vzťahy upevňujú 

Nie každé stretnutie potrebuje projektor a konferenčnú miestnosť.​
 Niektoré potrebujú pokoj, ticho a priestor, kde sa dá skutočne rozprávať. 

V Starom Hostinci veríme, že tie najlepšie nápady, rozhodnutia aj spomienky vznikajú tam, 
kde človeka nič neruší. Medzi múrmi z roku 1760, kde drevo jemne vŕzga a atmosféra 
prirodzene spomaľuje tempo dňa. 

Je jedno, či plánujete pracovné stretnutie, rodinné posedenie alebo návrat k starým 
priateľstvám, u nás nájdete zázemie, ktoré má charakter, pokoj a dušu. 

Prečo je Starý Hostinec tou správnou voľbou? 

Nerušivé súkromie 

Naša útulná reštaurácia pri pôvodnej historickej piecke ponúka ideálne prostredie pre 
dôležité rozhovory v menšom kruhu.​
Pre väčšie skupiny je k dispozícii oddelená spoločenská sála s kapacitou až 80 osôb, kde 
máte súkromie a dostatok priestoru. 

Pracovné stretnutia 

Pokoj prostredia je ideálny na strategické porady, plánovanie nových smerovaní, 
bilancovanie či nenápadné utužovanie tímu. Bez hluku, bez tlaku, s časom na premyslené 
rozhodnutia. 

Súkromné a rodinné stretnutia 

Od stretnutí spolužiakov či kolegov po rokoch, až po rodinné oslavy, kde sa stretávajú 
generácie.​
 U nás si môžete sadnúť, zaspomínať si, porozprávať sa pri pohári dobrého vína a 
poctivom jedle. Bez obavy, že vaše stretnutie v tom najlepšom preruší personál. 

 

 



 
 
 

 

Spoločný čas, ktorý má zmysel 
Okolie Štiavnických vrchov prirodzene láka na aktivity, ktoré stmeľujú kolektív aj rodinu: 

●​ Turistika – výstup na Sitno alebo pokojné prechádzky okolo tajchov​
 

●​ Kultúra – návšteva Múzea vo Svätom Antone len pár krokov od penziónu​
 

●​ Relax – návrat do Starého Hostinca, ktorý pôsobí ako živý skanzen slovenských 
regiónov​
 

Všetko pod jednou strechou 
U nás máte ubytovanie, domácu kuchyňu aj priestor na stretnutia na jednom mieste.​
 Bez presunov, bez zbytočnej logistiky, bez stresu. Vy sa sústredíte na ľudí, my sa postaráme 
o zvyšok. 

Náš tip 

Objednajte si pre vašu skupinu 300 g studenú misu a doprajte si rozhovor, ktorý sa nikam 
neponáhľa. Pretože pre pokojnú myseľ je dôležité aj dobré jedlo.  
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